

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Procesní analýza a optimalizace řídicích a rozhodovacích procesů ve firmě
Jméno autora:	Jakub Lacki
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Vedoucí práce:	Ing. Oldřich Bronec, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Procesní analýza a optimalizace řídicích a rozhodovacích procesů ve firmě je náročné jak z hlediska zadání, tak z hlediska dostupnosti potřebné dokumentace i následného zpracování	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání diplomové práce bylo bezvýtku splněno	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pracoval na své práci samostatně, zvolil samostatně metodiku a literaturu, získával potřebná data, zpracoval a je a učinil potřebné závěry	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň práce studenta je nejen velmi vysoká, ale také metodicky konzistentní a cílená	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Mám drobné výhrady k používání anglických termínů tam, kde existují výrazy české, jinak nemám žádných námitek, jazyková úroveň práce je vysoká	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student se soustředil na kvalitní literaturu v anglickém jazyce, což hodnotím velmi dobře	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Práce mne velmi potěšila svou úrovní, spíše lituji, že ji student nekoncepce celou v anglickém jazyce, protože by si to zasloužila	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Student prokázal velmi dobré znalosti v daném oboru a dokázal je uplatnit při řešení konkrétního zadání
Velmi se mi líbí metodická konzistence práce i její výstupy

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 19.8.2021

Podpis:

